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Ještě více umění. Albertina se rozroste o další pobočku 

Letos v dubnu otevře vídeňská mekka umění svoji v pořadí už třetí pobočku. Nedaleko Vídně budou k 

vidění díla současného umění z vlastní sbírky muzea. 

 

Více prostoru, více umění. Devátého dubna zpřístupní vídeňská Albertina veřejnosti další část ze svých 

rozsáhlých sbírek. Ve městě Klosterneuburg, necelých 15 kilometrů severozápadně od Vídně, se otevře už 

třetí pobočka tohoto muzea. Na 2 800 m2 výstavních ploch si přijdou na své milovníci umění z druhé poloviny 

20. století. Vůbec poprvé bude mít Albertina dost místa i na prezentaci své jedinečné sbírky soch. Muzeum 

láká například na mistrovská díla Bruna Gironcoliho, Roye Lichtensteina nebo Hanse Arpa. 

 

Albertina zde najde prostor pro díla, která zrovna nebudou viset ve dvou vídeňských výstavních domech nebo 

mimo Vídeň v rámci zápůjček. To znamená, že Albertina už nemusí svá díla uchovávat v depozitáři, ale může 

se o ně nepřetržitě dělit s veřejností. 

 

V Klosterneuburgu budu návštěvníci moci nově zavítat do architektonicky ceněné budovy bývalého muzea 

umění Essl, jejíž autorem je významný rakouský architekt Heinz Tesar. Albertina ji k různým účelům využívala 

už od roku 2017, a to sice jako úložné prostory, fotoateliér, knihovnu nebo k restaurování děl a inventarizaci. 

 

Aby byl zážitek návštěvníků na standardně vysoké úrovni, jako v ostatních dvou muzejních domech, prošla 

budova z roku 1999 nedávno rekonstrukcí. Modernizace má Albertině přinést i značné úspory v jejím provozu. 

Muzeum investovalo do energetické soběstačnosti a úspornosti objektu, energie se tak bude vyrábět 

prostřednictvím fotovoltaického střešního systému a všechna svítidla budou využívat LED technologii. 

 

Hlavní sídlo muzea zůstává v centru Vídně na náměstí Albertinaplatz. Druhá muzejní budova, Albertina 

Modern, funguje od roku 2020 na náměstí Karlsplatz a zaměřuje se na moderní umění. 

 

Albertina Klosterneuburg 

Provoz v roce 2024: od 9. dubna do 2. listopadu 2024 

Otevírací doba: čtvrtek až neděle, od 10 do 18 hodin 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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